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Beszámoló 

Mindegyiknap meg volt adva, egy órarend szerint, hogy mivel fogunk foglalkozni, mik a 

témák, stb. S ez által próbáltunk haladni. 

Hétfő: 

Ismerkedős játékokkal kezdtünk, hogy a csapat ne legyen feszült és jobban megismerjük 

egymást. Majd leírtuk az iskolánkat, hogy ki milyen típusú iskolából jött. 

Mindegyikünknek el kellett mondania egy tipikus mindennapi problémát (pl. hogy mit 

tesznek a diákok, amit nem szabadna) és egy lehetséges megoldást kitalálni. 

Megismerkedtünk a Google Classroom programmal, amely révén egy virtuális tanterem 

létrehozására van lehetőség. 

Kedd: 

Itt már elmélyedtünk abban a témában, hogy viselkedés és koncentráció. Akár a diák, 

akár a tanár oldalát nézzük. A tegnapi problémák illetve új fennakadási szituációkat 

néztünk. A diákok viselkedéséről sokat beszéltünk, hogy mennyit változnak az évek 

alatt, és hogy egyre nehezebb velük, és leginkább erre próbáltunk megoldásokat találni. 

Szerda: 

Ez egy elég nehéz és bonyolult nap volt számomra, mivel egy olyan témát vettünk, amit 

nem nagyon elterjedt Magyarországon. Olyan tanítási módszerekről beszéltek, mint pl. 

a fordított tanítás/tanterem (angolul: flipped classroom), (hogy a jól megtervezett és 

előkészített óra során) ennek előnyeiről és hátrányairól.  

Csütörtök: 

Itt olyan eszközökről, leginkább informatikai, beszéltünk, amivel könnyebbé tehetjük a 

diákok tanulási módszerét, illetve odafigyelését az órán miközben zajlik a tanítás. Mint 

pl. az számítógépek használata, vagy a digitális táblák, hangrendszerek, stb. 

Péntek: 

Ezen a napon is leginkább csak figyeltem, mert az egyik nagy téma az volt, hogy hogyan 

képesek a tanárok megoldani a sok kultúrából jövő diákok (egy osztályban lévő) vitáikat 

megoldani. Illetve, hogy hogyan szokták őket fegyelmezni, vagy megdicsérni, úgy hogy a 

másik diáknak ez ne legyen sértő. 

Délután utolsó napon a várost bejáró turistabuszra kaptunk jegyet, nagyon jó volt!!  

Szombat: 

Itt elmentünk várost nézni. 



 

Összességében nehéz is volt, de egyben érdekes volt meghallgatni mindenkinek a 

véleményét vagy nézőpontját, főleg azért mert mindegyik országban más az oktatási 

rendszer. De abban biztos lettem, hogy mindenhol ugyanolyan a diákok. :)  

 

 



 



 



 

  



A Classroom Management (azaz a Tantermek fejlesztése) kurzust választottam, mert 

fontosnak tartom azt, hogy egy jó óra csak úgy mehet le, ha jól meg van szervezve minden 

egyes része. Márpedig, ez igen is fontos, ezért szerettem volna ebben fejlődni. 

A kurzust nagyon jól előadták, látszott, hogy nagyon sokat készültek rá, és hogy elég 

magas színvonalú előadásokat akarnak előadni. Az egyik ilyen példa, az az volt, hogy hogyan 

tudjunk reagálni egy hirtelen változásra, egy adott órán belül. Ez nagyon építő volt számomra, 

mivel e téren is fejlődnöm kell. Bár amiben a legjobban fejlődnöm kell az a nyelvek, mint a 

magyar és az angol. 

Minden erőmmel azon leszek, hogy a tanultakat tudjam hasznosítani a munkám során. 

De azt is figyelembe kell venni, hogy a nyugati országokban, más az oktatáshoz való látás, 

mint például Magyarországon. 

A fogadó ország (Spanyolország) nagyon kedves volt, olyan mintha otthon lettem 

volna, mivel számomra a spanyol nyelv nem jelent akadályt. Így tudtam beszélgetni velük, 

sok kapcsoló témáról is. 

Összességében, az Erasmus+ köznevelési mobilitási program, egy nagyon jó lehetőség 

fejlődni, és megismerni más országok látásmódját az oktatáshoz és a benne lévő összes 

munkára. 


